



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
**Севернобанатски  
Управни Округ**  
Трг српских добровољаца 12, Кикинда

**Извештај о раду**

**Савета Севернобанатског управног округа  
са седиштем у Кикинди за 2013 годину**

**Јануар, 2014 године**

У складу са чланом 40. Закона о државној управи ( „Службени гласник РС“, број 79/2005, 101/2007 и 95/2010 ) и 7. и 8. Уредбе о начину рада Савета управног округа ( Службени гласник РС, број 15/2006 ), начелник Севернобанатског округа подноси Годишњи извештај о раду Савета управног округа. Рад Савета Управног округа регулисан је чл.42. Закона о државној управи (Сл.Гласник РС бр.79/2005, 101/2007 и 95/2010) као и Пословником о раду СБУО који је донет одмах по ступању на снагу Закона.

У току 2013 године **одржано је пет седница** Савета управног округа и за сваку седницу је био обезбеђен кворум. Седницама Савета присуствовали су поред председника општина са територије Округа, по позиву, представници других државних органа као и стручњаци из разних области, чије је присуство и учешће у раду допринело реализацији дневног реда.

Информације о раду Савета управног округа доступне су јавности путем сајта Севернобанатског управног округа, који је редовно ажуриран Адреса сајта је [www.severnobanatski.okrug.gov.rs](http://www.severnobanatski.okrug.gov.rs)

Теме предметних седница су била актуелна питања од значајна за рад локалних самоуправа на територији СБУО и то : **сарадња локалних самоуправа и републичких органа: договор око заједничких развојних пројеката од примарног значаја; активности општина поводом отаварања малограничних прелаза; сарадња покрајинских и локалних органа у образовању Удружених савета за запошљавање; утицај локалне самоуправе у легализацији бесправно саграђених објеката; активности општина у изради Стратегије за превенцију у борби против карцинома; утицај локалних самоуправа у остваривању веће безбедности деце у саобраћају; приоритети у области путне инфраструктуре као и разграничење надлежности у одржавању путева на територији СБУО.**

На поменутих седница донети су и закључци којима је било наложено или Стручној служби округа или представницима локалних самоуправа поступање по истим. У том смислу интензивирана је сарадња Севернобанатског округа са румунским жупанијама Тимиш и Караш Северин. Остварена је сарадња са генералним конзулом РС у Румунији ,који је координирао састанке и активности округа и жупанија ради реализације Протокола о сарадњи који је потписан у току 2011 године. Инициране су активности за побољшање сарадње у области културе, туризма и образовања. У више наврата отворани су гранични прелази Наково-Лунга и Валкањ-Врбица, што се показало као изузетно корисно за локалне самоуправе на територији Округа као и за граничне општине у Републици Румунији.

Представљањем Агенције за безбедност саобраћаја остварена је јача сарадња између локалних самоуправа и републичких органа и створена је могућност за повећање безбедности саобраћаја на путевима у Севернобанатском управном округу.

Одржаним седницама Савета Управног округа омогућена је боља повезаност локалних самоуправа са органима у републици и покрајини као и остваривање заједничке активности усмерене на бржи и просперитетнији развој општина на територији Севернобанатског управног округа.

Записници са одржаних седница редовно су достављани Министарству правде и државне управе.

Иако су седнице Савета управног округа одржаване у временским оквирима предвиђеним Законом о државној управи а одзив председника је био задовољавајући, ипак сматрамо да би Насловно министарство у складу са својим овлашћењима требало упутити председнике општина на обавезу присуствовања седницама Савета.

The seal is circular with a blue border. The outer ring contains the text "РЕПУБЛИКА СРБИЈА" at the top and "СЕВЕРНОБАНАТСКИ УПРАВНИ ОКРУГ" at the bottom. In the center is the coat of arms of the Republic of Serbia. To the right of the seal is a handwritten signature in blue ink.  
НАЧЕЛНИК  
Илић Владимир